



В Тазовском районе возбуждено уголовное дело в отношении женщины, по неосторожности которой умерла её годовалая дочь

Тазовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении двадцатилетней женщины, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 2 января 2012 года в селе Находка женщина собираясь с родственником в дорогу в поселок Тазовский, избрав заведомо опасный способ перевозки ребенка, села на сиденье снегохода с ребенком на руках. Во время следования, женщина, прижимая ребенка к себе, по неосторожности перекрыла его дыхательные пути, в результате чего девочка задохнулась.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий и иных мероприятий, направленных на полное исследование обстоятельств случившегося.

06 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/745471>